

# BALNEO EX® DEZENTRALES ABLUFTSYSTEM IM BAUKASTENPRINZIP

Effiziente Entlüftung innenliegender Feuchträume





### **BALNEO EX®**

Aktiver Ablüfter für Küche, Bad und WC

Mit der leistungsfähigen modularen Baukasten-Baureihe BALNEO EX® lassen sich innenliegende, fensterlose Räume, insbesondere Nassräume, leistungsfähig und effizient entlüften. Das Baukastensystem der BALNEO EX® Baureihe bietet vielfältige Möglichkeiten in der Einzelraumlüftung. Je nach Modul und Kombination kann das System mit einer Nachlauf-, Feuchte- und/oder mehrstufigen Steuerung zusammengestellt werden. Mit dem entsprechenden Unter- und Aufputzgehäuse werden dabei noch weitere Anforderungen, wie z.B. Brandschutz oder Zweitraumanschluss, bedient.



#### BAUKASTENSYSTEM FÜR INDIVIDUALITÄT LEISTUNG & FUNKTION

#### **STECKPRINZIP**

Selbst bei eingebautem Lüfter lassen sich durch das einfache Steckprinzip die Funktion und Leistung des Ablüfters nachträglich durch Austausch der Steuereinheit ändern

#### **KOMBINIERBAR**

In Kombination mit unserer Lüfterreihe AIR CONTROL werden die Voraussetzungen für die Erfüllung der DIN 18017-3 geschaffen, indem der Ablüfter in Bad oder Toilette für den notwendigen Differenzdruck sorgt.

Die Steuereinheit ist das Herzstück des BALNEO EX®, durch die der Lüfter seine Funktion erhält. Mit den modularen ein-, zwei- und mehrstufigen Steuerbausteinen wird der Ablüfter auf Ihre persönlichen Wünsche zugeschnitten. Alle Varianten der Steuereinheit sind VDE, TÜV, GS und EMV (89/336 EWG) geprüft.

Der Funktionsumfang des BALNEO EX® wird über die Auswahl der steckbaren Steuerungselektronik bestimmt. Bei Änderungen der Anforderungen kann die Steuerungselektronik jederzeit ausgetauscht und durch eine andere Variante ersetzt werden.

#### **EINSTELLBAR**

Der BALNEO EX® lässt sich individuell an Kundenwünsche und Anforderungen anpassen. Rund 20 verschiedene Varianten für jegliche Anforderungen sind erhältlich

#### **FEUCHTESTEUERUNG**

Der Feuchtefühler arbeitet auf der Basis einer Mittelwertbildung. Hierdurch erfolgt eine automatische Angleichung an saisonale Unterschiede der Luftfeuchtigkeit – es sind keine Umstellungen am Gerät erforderlich.



## **VENTØMAXX®**

www.ventomaxx.de

#### **Ventomaxx GmbH**

Roider-Jackl-Straße 5 84036 Landshut

- **L** +49 (0) 871 953 406 0
- **4** +49 (0) 871 953 406 29
- info@ventomaxx.de

   info@ventomaxx.